



Teže nego što je bilo ko mogao očekivati, posle velike i neizvesne borbe, jedne od najvećih koje je do sada imala, Teniska reprezentacija Srbije je pobedila Kazahstan rezultatom 3:2 u prvom kolu Davis cupa i plasirala se u četvrtfinale ovog eminentnog takmičenja, koje smo već osvajali. Možda su upravo ta samouverenost, potcenjenost imena reprezentacije Kazahstana, pomalo loše vreme, i potpuno novi ambijent sportske hale Pionir (bivše) nazvane imenom prof. Aleksandra Nikolića, uticali da je interesovanje za ovaj, ispostavilo se Hičkokovski meč, bilo manje od očekivanog. Uz to i neodgovarajuća podloga terena ( ?!!) na kome se meč igrao za naše igrače, kao i prethodni problemi Novaka Đokovića sa infekcijom oka, doprineli su da se jedan, trebalo je to da bude rutinski meč, pretvori u pravu dramu.

Nakon prve, relativno lake pobede Novaka Đokovića nad Aleksandrom Nedovjesovim od 6:1 6:2 6:3, prvog dana, Mihail Kukuškin je pokazao da ATP rang lista i razlika od 50 mesta između njega i Viktora Troickog na terenu nije bitna, već želja za pobedom. Imao ju je i Viktor, ali je bio nekako stegnut, opterećen važnošću meča i svim pratećim okolnostima, pa je ključni, prvi set izgubio sa 7 :5, iako je bio na domak pobede. Nervoza se uvrežila još više i činjenicom da je košarkaška hala Pionir ipak mnogo privlačnija za tu vrstu publike nego za tenis. Taj izostanak punih tribina i na momente utisak kao da se meč igra u Kazahstanu, a ne u Beogradu, nije mogao da ne spomene i Viktor. Ipak, prvog dana rezultat 1 :1, iako pomalo neočekivan, nije zabrinjavao.

I drugog dana, pokazalo se da imena i pozicija na ATP rang listi ne donose nikakvu prednost na terenu. Uigrani kazahstanski par Andrej Golubjev i Aleksandar Nedovjesov bio je bolji od srpskog Novak Đoković i Nenad Zimonjić, rezultatom 6:3, 7:6(3), 7:5.

Pa iako je treći dan dočekan sa negativnim rezultatom, očekivalo se da će naši reprezentativci na kraju trijumfovati. Ispostavilo se, teže nego što smo mislili. Meč za Riplija, rezultatski i vremenski, odigrali u Đoković i Kukuškin.

Kukuškin je pokazao da je tvrd orah, pa je sa Đokovićem na terenu koji mu je više odgovarao ( ?!!) vodio veliku borbu, rekli bismo pravu rovovsku, šahovsku bitku. I kada smo pomislili da se Novak nalazi pre ambisom, nakon gubitka prvog i trećeg seta i nezgodnog pada u jednom momentu, Novak je pokazao zašto je broj 1 u svetu, po mišljenju mnogih svih vremena. Nošen velikom podrškom publike sa tribina uspeo je da posle petočasovne rovovske borbe, rezultatski lako, pobedi četvrti i peti set, i skine kamen sa srca svih nas, a posebno članova reprezentacije i selektora Bogdana Obradovića. Novak veličanstveni najbolje zna kroz koje je sve paklene muke prošao, rekavši da je u jednom momentu pomislio da preda meč, ali srce mu to nije dozvolilo, pa je od frenetične publike i svih nas koji ga volimo, dobio još jednom priznanje da je veliki

šampion i čovek.

Svakako da je ova dragocena Novakova pobeda dala krila Viktoru, koji je već ranije igrao pri rezultatu 2 :2 za reprezentaciju, pa je odlučnije nego što smo očekivali ušao u meč sa Nedovjesovim i pokazao da je igrač za pobeđu. Odličnom igrom, „stari dobri“ Viktor Troicki, rutinski je upisao još jednu Davis cup pobeđu od 6:2 6:3 6:4 i tako Srbiji doneo dragoceni poen i konačnu pobeđu od 3:2 i odveo je u četvrtfinale, gde će nam protivnik biti Velika Britanija, koja je predvođena Endijem Marijem u prvom kolu Davis cupa bila bolja od reprezentacije Japana 3:1.





www.topsrbija.com



www.topsrbija.com



www.topsrbija.com



www.topsrbija.com